

欢迎少儿团体报名童谣展演

童谣持续征集,欢迎市民来稿

本报聊城10月29日讯(记者 凌文秀) 童谣征集活动已经持续了一段时间,聊城市民的热情超乎主办方预期。目前,已经征集到上百首童谣,主办方正在加紧分类整理,筛选出童真童趣兼备的童谣进行展演。

“孩子今年10岁,是凤凰国际学校5年级1班的学生。报名参加童谣展演。”聊城市文广新局主办、齐鲁晚报·今日

聊城承办的聊城最美童谣活动不仅征集来大量童谣,也有很多小朋友报名童谣展演。

在一首首聊城童谣熟悉的音节中,萦绕于心头的乡愁渐渐清晰起来。文化的影响是一个润物无声的过程。孩童喜闻乐见的地方童谣,既是地方社会生活的镜像,也是地方历史文化的见证。聊城是国家级历史文化名城,童谣生长在这块热

土上,蕴含着这一地域的文化特色。

童谣是方言文学。聊城童谣本身就由口头创作,并在口头流传,用来表现聊城人们的生活,因而方言正是童谣的灵魂所在。童谣中的许多语言运用是方言所特有。我们能在这些童谣中发现古老的方言表达,童谣承担着保存和传承地方方言的双重任务。

一首首童谣,随着时代发展,记录了聊城的历史变迁,描绘了聊城地方风俗人情和社会形态,显示了聊城人的审美意识和人文精神。应该说,聊城童谣是研究本土历史和文化的非常有价值的材料,是不可多得的非物质文化遗产,需要我们精心呵护、传承。

“聊城最美童谣”发送方式:

- 1、信件邮寄地址:聊城市东昌府区兴华西路93号齐鲁晚报·今日聊城编辑部。
 - 2、邮箱:guyunlc@126.com。
 - 3、直接发送至齐鲁晚报·今日聊城微信公众平台。
- 童谣展演活动报名方式:
- 1、邮箱:guyunlc@126.com,表注明名字、年龄、联系方式。
 - 2、通过齐鲁晚报·今日聊城微信公众平台直接报名。

泛娱乐化、教育化时代

我们为什么还要唱童谣

丰富儿童知识 增进儿童智慧

童谣,被誉为“婴幼儿专用的精神食粮”,是婴幼儿最早接触、最易接受的文学形式。中国是“诗谣”的国度,经历了时代变化而流传下来的童谣无不折射出人类的智慧、美德与思想。童谣自古有之,发展至今仍不断增加新鲜语素,锤炼艺术形式,提升审美能力,塑造艺术品格。它以求真求善的理想信念、深入浅出的知识内涵、天真烂漫的童真童趣与自然和谐的艺术魅力,传递出质朴而隽永的生命智慧。

童谣涉及精神层面的各个领域,勤俭、善良、友爱、诚信、知礼都是童谣永恒不变的追求。这些面目严肃的道德教化

经过童谣艺术的重铸,变为形象化、易接受的智慧之花。优秀的童谣是生命、伦理、道德修养的天然教科书。

童谣语调诙谐,充满童趣,集民俗生活、天文地理、古今历史、自然世界等丰富的知识于其中,犹如肥沃的土壤,慢慢地涵养着儿童的人文积淀。儿童有旺盛的好奇心与求知欲,童谣是帮助他们认识自然事物、社会生活的有益渠道之一。有些童谣对于启蒙儿童的数字概念有奇妙的效果,创作者将数字顺次嵌在歌词中,不乏文学的韵律美,也有将自然规律蕴于其中的童谣,更有教会儿童在自然中保护自我的童谣。

数目、时间、日月星辰、四季变化……这些浅显的自然规律、生活常识,均是童谣自然流露出来的,对丰富儿童知识,增进儿童智慧大有裨益,可谓虽浅犹厚,虽俗但博。

吸引婴幼儿的最佳审美对象

童谣的启蒙作用是在“有趣”的前提下实现的,是儿童在快乐中欣然接受的。优秀的童谣作品都有着快乐明朗的色调,充满童趣。童谣的快乐特征,不仅表现在有趣的取材、生动的情节、活泼的语言上,更表现在“游戏精神”上。

童谣中的谜语、绕口令、问答歌、数数歌、连锁调、颠倒歌、游戏歌等,都以各自独特的方式为儿童提供了游戏形式,使幼儿在美的欣赏中手、脑、口并用,在快乐的享受中受到启蒙。

童谣在韵律艺术上同样表现出独特的规律和艺术个性。具有韵律美的童谣对儿童而言

是一种有趣的语言启蒙方式。正因为儿童对声音特别敏感,有较强的识别能力,所以儿童对音乐性强的韵语特别喜爱。

童谣是一种韵文艺术,韵律在童谣中的重要意义绝不亚于语义。即使有些童谣在语义上没有多大的意义,但是其和谐的韵律美、明朗的节奏感、铿锵的音响效果同样是吸引婴幼儿的最佳审美对象。童谣离不开孩子们的听赏吟唱。活在儿童口头上的童谣,才能真正拥有鲜活的生命力,得到他们发自内心的喜欢。

童谣是我们最初的文化启蒙,它伴随着人生最初的成长过程。童谣对于儿童善良真诚品格的塑造,知识容量的扩大,能力的培养,情感的熏陶,美感的启迪,都有着举足轻重的作用。它是最朴拙的语言传达最深邃的生命智慧的文字,用最简单的构思创造了最有生命力的存在。小小童谣里有大智慧。

本报记者 凌文秀

如今的孩子,娱乐和教育手段日趋多元化,曾经伴随着一代又一代人成长的童谣已经可以作为文物陈列进博物馆,为什么又开始挖掘童谣、传唱童谣呢?

百大金鼎给你一个不一样的万圣节

万众瞩目,万圣之夜。在这个颜值至上的世界,长的好看的约去过万圣节,长得丑的宅在家里过“万剩节”。不过,如此诡异奇妙的万圣节,你真的能错过吗?10月30日—11月1日,万圣节狂欢即将上演……金鼎两店秋品出清2—5折,冬季新品6—7折!10月31日国际巨星赵雅芝莅临金鼎购物中心,我们一起零距离相约“白娘子”。

深秋的冷风已经把树的叶子吹成了淡黄色,无情的把它吹离了枝头……万物都在经历改变,都是那么顺理成章,他们都很忧郁,又都是那么美丽。金猴皮鞋内购特卖会最后3天!大阅兵所用的金猴皮鞋的军靴鞋品首次获批面向市场上市,疯狂模式进行中……你从未见过的超级特

供!全场海选99元起,新品直接放价低至1折!凭内购券再优惠20—50元!让你想都不敢想的直供力度,活动仅剩三天!

又到了借“鬼”寻欢的好时候啦——活动期间,满100元即可到金鼎两店总服务台索要必胜客尊享卡,即刻享用美食并享9折优惠,还有甜品赠送哦!

幽惠金鼎 妖约不断——金鼎两店购物满额即送电影票,送完为止哦!带上您的朋友快来金鼎“幽会”吧!

魔力全开 幽惠肆意——千年等一回的黄金珠宝名表大狂欢

百大金鼎教你抄近路施展“低价吸金术”。真金白银的要这样才是最真诚的优惠:周生元、谢瑞麟、六福、周大福、潮宏基、I Do、老凤祥等品牌领衔巨献——

黄铂金集中大让利30—100元;工费三天全免费;五大品牌买钻石满1000元送1克黄金。黄金珠宝区10.31日当天全场惊爆5倍积分。

金鼎名表特供会陪你转动时间。两店名表3天畅享5倍积分,为聊城人民提供一个高端、实惠、优质的名表消费平台。部分黄金品牌满额送好礼。

想要像明星那样时刻保持光彩照人的冻龄美肌,每天必须坚持护肤很重要,选对化妆品更重要!金鼎美妆品牌满200减30/40,兰芝、雅漾、佰草集、DHC、欧珀莱等品牌满额送好礼,送你一个由内而外的健康肌肤!

一年一度的双11购物狂欢盛典即将到来啦!来百大金鼎提货吧,不用干等快递的购物哦!

高振红

聊城新华保险为失明客户理赔20余万元

眼睛为心灵之窗,是感知这个世界的重要桥梁。2015年2月9日,聊城黄先生不慎发生意外导致双目永久失明,生活陷入黑暗之中。10月21日,家属到聊城新华保险公司提出理赔申请。公司接到申请后当日即派出理赔人员查勘。经确认,此案在保险责任理赔范围内。10月21日,公司完成理赔保险金,共计20余万元。

据悉,2011年9月28日,黄先生的妻子为其购买了新华保险《吉祥如意A款两全保险(分红型)》,保额8万元,年缴保费5101元;2012年8月31日,又为其购买新华保险《吉祥至尊两全保险(分红型)》,保额1.6万元,年缴保费849.6元。这两份保单的保险责任均规定被保险人因意外导致身故或身体全残,公司将按照保险金额的双倍进行

赔付。今年2月9日,黄先生不慎发生意外导致双目失明,聊城新华保险理赔人员了解案情后迅速帮助被保险人家属整理理赔所需材料。10月21日,谢先生的家属到公司提出理赔申请。经审核,索赔申请材料齐全、合法、有效,且符合双倍赔付条件,当天聊城新华保险理赔客户家属保险金总计20余万元。客户收到理赔款后对新华保险的理赔速度表示赞赏,同时感谢新华保险理赔人员给予的关心。

天有不测风云,人有旦夕祸福。新华保险的一张保单虽然不能避免意外的发生,却在意外发生后延续对家人的关爱,这是保险的真谛所在,也是新华人服务的宗旨。

(王传洪)

聊城分行召开2015年新入行大学生座谈会



8月29日,聊城分行召开2015年新入行大学生座谈会。会议期间,巩稚峰副行长代表分行党委对新入行大学生表示欢迎,并结合聊城分行实际和自身经历与大学生们进行了亲切交谈,从真诚、学习、勤劳、包容、感恩、持之以恒六个方面提出严格要求。(郑培然 李睿)

农行东阿县支行开展“情满金秋”客户回馈活动



开展“情满金秋”客户回馈活动。通过前期客户经理精心筛选客户,本次活动共邀请20位年轻贵宾客户参与,通过产品宣讲环节,客户对该行产品有了进一步了解;通过活动期间的交流沟通,收集了客户对该行产品与服务的反馈;通过理财规划讲座、免费观影等专业化、人性化的增值服务,进一步提升了贵宾客户对该行的认可度与满意度。

(刘婷 李睿)

农行临清市支行举办“牵手农行 情系中秋”高端客户联谊会



中秋佳节期间,农行临清市支行举办“牵手农行 情系中秋”高端客户联谊会,倾情回馈高端客户。活动中,该行为到场客户详

细介绍农行贵宾卡的特点、优势和各项增值服务;通过对“存款保险制度”和近期多起“诈骗案”的深入剖析,解读百姓热门话题;通过对2015年新版人民币的防伪标识详细介绍,有效增强了客户的防假识假能力。同时,在共同品尝中秋月饼的欢快气氛中,该行对客户提出的问题和建议,进行了现场交流和解答,取得良好效果。(赵瑞安 李睿)

农行阳谷县支行对一线员工开展中秋慰问



中秋佳节期间,农行阳谷

县支行副行长、工会主席代表支行党委,向节日期间奋战在一线的员工送上节日慰问品,表示诚挚的慰问和深深的祝福,鼓励员工扎实工作、开拓进取,圆满完成季末各项任务。

(冯继行 李睿)

农行阳谷县支行落实“三严三实”推进民主治行

农行阳谷县支行积极开展“三严三实”专题教育,多措并举,扎实推进民主治行。该行通过下发调查问卷,就行风、行貌及业务发展全面征集员工意见;召开大学生员工、业务骨干座谈会,听取合理化建议;定期了解员工在生活、业余活动等方面的诉求,各类管理、考核办法均由职工代表审议通过。该行充分发扬主人翁精神,进一步激发员工服务“三农”热情。今年上半年,该行三农贷款增加5.24亿元,增幅达到32%。

(冯继航 李睿)